

ПРОБЛЕМЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ СТАТИСТИЧЕСКИХ ИЗУЧЕНИЙ

Йордан Калчев*

Наряду с утверждением принципов рыночного хозяйства все большее возрастают потребности в статистической информации в региональном аспекте органов управления, кругов бизнеса и исследователей.

В концептуальном виде в статье приводятся рассуждения в связи с охватом и задачами в области развития региональных статистик. Предлагаются рабочие критерии в целях дефинирования региональных экономических территорий (регионов), а также рассматриваются и основные проблемы и решения, связанные с идентификацией местных и институциональных единиц, о которых возможно получение статистических данных.

Представлены некоторые основные направления в развитии региональных статистик в нынешних условиях функционирования статистической информационной системы и будущего внедрения современных компьютерных технологий обработки, сохранения и предоставления статистической информации.

PROBLEMS OF REGIONAL STATISTICAL SURVEYS

Jordan Kaltchev*

The needs of governing bodies, business circles and researchers of statistical information in regional aspect steadily increase with the confirmation of the principles of market economy.

The coverage and tasks of the development of regional statistics are deliberated in conceptual aspect. Working criteria for defining the economic regions are suggested and the basic problems and decisions associated with the identification of the local and institutional units for which there are available statistical data are examined.

Some basic trends are outlined in the development of regional statistics under the present conditions of fluctuating of the statistical information system and the future adoption of modern computer technologies for processing, storage and presentation of statistical information.

* Head of Statistics of Settlements Division, National Statistical Institute, 2 P. Volov St., Sofia.